

#头条创作挑战赛#

在股市投资过程中，我们经常能听到关于一字板的内容。那，股市一字板是什么意思？

股票一字板是指股票的开盘价、收盘价、最高价、最低价全在一个价位上。可以分为一字涨停板和一字跌停板。

之所以被称为一字板，主要是其K线图形状如同一个“一”字。一字板在股市中主要是一种比较极端的行情。

当它为涨停

一字板时，通常是有重大的利好信息，比如政策、技术突破等，对于投资者来说，这是一个买入的信号，但同时也要注意避免估值过高的风险，以免成为被割的韭菜。

如果是跌停

一字板，那么也就是有重大的利空，如果持有该股票，那么就要保持警惕，如果对后面长期不看好的话，就尽早卖出割肉，否则后续可能还会继续下跌。



图片来源：公众号 金阳投资笔记

若是想要买入该股票，最好是了解股票一字跌停原因，结合市场行情来判断是否还有下跌空间，避免盲目抄底。并不是所有的一字涨停都是买入信号，所有的一字跌停都是卖出信号。需要根据其它因素进行综合的考虑。

当出现一字涨停时，成交量显示的是，大量的资金出逃，有可能是主力在利用一字涨停，拉高股价进行出货操作，导致下一个交易日的股价大跌。

高开的可能性较大。

当出现

一字跌停时，

买入单远远大于卖出单，则

在第二天行情有可能会出现反转

；因为重大利空消息，出现一字跌停板，比如，公司股票即将进行特别处理，则可能导致股票价格在长期内出现下跌的情况或者接连几个一字跌停板。

投资者在一字涨停板挂的卖单会立即成功，挂的买单不一定会成功，按照时间优先的原则进行配对；在一字跌停板挂的买单会立即成功，挂的卖单则按照时间优先的原则进行配对。

为什么一字板的股票不能碰？原因如下：

1、买入卖出难度大

如果是涨停的一字板股票，主力会阻止散户

买入。主力为了防止在股价拉升过程中，散户抛售股票，提高拉升成本，一般都会阻拦散户的进入。在购买股票时，主力有专用的通道，买卖下单成交的速度比散户更快，能够很好地阻拦场外的散户进场，同时接收场内散户抛售的股票，维持股票一字板走势。市面上流通的股票数量是有限的，散户想要在此时进场不仅要和其他受到吸引的散户竞争，还要和资金量庞大的散户竞争，入场的难度很大。

如果是跌停的一字板股

票，几乎没有其他投资者愿意接受，持股

投资者很难卖出。因为一字板是一种比较极端的走势，跌停的一字板后续继续下跌的可能性很大，市场上的投资者都在卖出割肉，而几乎没有想要买入的投资者，这就导致投资者的委托买卖单很难成交，投资者抛售股票离场的难度大。

2、股票后续走势难以预料

如果是涨停的一字板，散户进场后可能面临主力高位抛售股票，股价下跌的局面。一字板涨停的股票形态背后一般都有主力在操纵，如果散户成功在股票一字板形态下进场了，散户持股的成本是比较大的，而主力后续操作未知，散户是亏是赚很难定论。如果主力计划继续拉升，那么散户只要及时卖出股票就还有盈利的空间和可能性；如果主力计划要抛出股票了，股价就会逐渐开始下跌，散户是很难挽救大量流通股冲击造成的股价下跌的，就只能承担亏损，尽早割肉离场，减少损失。

如果是跌停的一字板股票，既有触底反弹的可能，也有跌破支撑位的威胁。股票一字板跌停，要么就是主力操作拉低股价以便后续建仓，要么就是市场有重大利空消息，整体不看好该股。如果是前者，投资者入场后等待主力建仓完成后，股价向上拉升的可能性还是较大的；如果是后者，公司支撑不住，股价后续回升的可能性较低，投资者最好尽快割肉离场，及时止损。

3、风险比较大

一字板本身就是一种极端信号，无论是出现在股票涨停还是跌停的时候，都表明股票目前不是正常的涨跌状态，如果投资者贸然入场，面对的风险较大。不仅可能直接被套牢，而且一不小心就可能成为了主力的韭菜，投资者应该谨慎考虑是否入场。

股票开户 **两融开户**

万一全佣 **利率5.5**

图片来源：公众号 金阳投资笔记